

НОВОСТЬ
31.10.2019

ЛУКОЙЛ ОБЪЯВЛЯЕТ О СТАРТЕ КОНКУРСА "ЧИСТЫЙ ВЗГЛЯД"

Компания «ЛУКОЙЛ» объявляет о старте ежегодного конкурса экологической направленности «Чистый взгляд» в Астраханской области и Республике Калмыкия. Участники конкурса – ученики 1–5-х классов общеобразовательных школ. Сроки проведения – с 1 ноября по 1 декабря 2019 года.

Астраханским школьникам предстоит нарисовать водный мир губернии, а ребятам из Калмыкии - написать иллюстрированное мини-сочинение на тему "Природа родной степи" (рисунок с небольшим пояснительным текстом на русском и калмыцком языках).

На конкурс принимаются работы на листе формата А4, выполненные цветными красками, карандашами или фломастерами.

Первый этап конкурса проходит в школах, где педагоги отбирают несколько лучших рисунков и в срок до 1 декабря 2019 года направляют их в оргкомитет.

Адрес оргкомитета в Астраханской области: г. Астрахань, ул. Адмиралтейская дом 1, корпус 2, ООО "ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть".

Адрес оргкомитета в Республике Калмыкия: г. Элиста, ул. Ленина, д. 255а, офис 413 (ТДЦ «Галерея»), ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть-Калмыкия».

Финалисты и победители конкурса будут приглашены на торжественную церемонию награждения и праздничную елку (21 декабря в Астраханском ТЮЗе и 22 декабря в кинотеатре "Октябрь" (г. Элиста). Все участники праздника получают памятные призы и подарки.